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Y fformiwlayw z = 5x + 4.

(a) Bethyw gwerthzosyw x = 77
(b) Beth yw gwerth z osyw x = -4?
(c) Beth yw gwerth zosyw x = 100?
Y fformiwlayww = 4u + v.

(a) Bethyw gwerthwosywu = 3, v = 7?
(b) Beth yw gwerthwosywu = —5,v = 10?
(c) Beth yw gwerthwosywu = —8,v = —3?

Y fformiwlayw d = 3c + 4f.

(a) Bethyw gwerthd osywc = 5, f = 3?
(b) Beth yw gwerthd osywc =-8, f = 9?
(c) Bethyw gwerthd osywc = 2, f = —4?
Y fformiwlayw k = m?.

(a) Beth yw gwerth k osywm = 4?
(b) Beth yw gwerth k osywm = —5?
(c) Beth yw gwerth k osywm = —117?

Y fformiwlaywp = —7q + 4r.

(a) Bethyw gwerthposywq = 3,r = 2?
(b) Bethyw gwerthposywqg =-6,r = 8?
(c) Bethyw gwerthposywq = 9,r = —4?

Y fformiwlayw t = —6y — 9z.

(a) Bethyw gwertht osywy = 2,z = 3?

(b) Bethyw gwertht osywy = 4,z = —5?
(c) Bethyw gwerthtosywy = —11,z = —67?

Y fformiwlayw k = /h.

(a) Bethyw gwerth k osyw h = 16?
(b) Beth yw gwerth k osyw h = 49?
(c) Beth yw gwerth k osyw h = 817

Y fformiwlaywe = 12g — 2b.

(a) Beth yw gwerthe osyw g = 10, b = 5?
(b) Beth yw gwertheosyw g = —3,b = 4?
(c) Bethyw gwertheosyw g = 8,b = —10?

Y fformiwlayw a = h? + 5c.

(a) Bethyw gwerthaosyw b = 6,c = 3?
(b) Bethyw gwerthaosyw b =-3,¢c = 11?
(c) Bethyw gwerthaosyw b = 10,c = —3?

Y fformiwlayw y = x3 + 3.

(a) Beth yw gwerth y osyw x = 27?
(b) Beth yw gwerth y osyw x = 4?
(c) Beth yw gwerth y os yw x = —37?

@mathemateg

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Yr Adran Fathemateg

Y fformiwlayw f = 7g — 8.

(a) Beth yw gwerth f osyw g = 2?
(b) Beth yw gwerth f osyw g =-5?
(c) Beth yw gwerth f osyw g = 207?

Y fformiwlaywv = 3g + t.

(a) Bethyw gwerthvosywg = 9,t = 3?

(b) Bethyw gwerthvosyw g = —4,t = 1?
(c) Bethyw gwerthvosywg = —2,t = —67?
Y fformiwlayw e = —4d + 6¢.

(a) Bethyw gwertheosywd = 3,c = 6?

(b) Bethyw gwertheosywd =-6,c = —3?
(c) Beth yw gwertheosywd = 30,c = —5?

Y fformiwla yw y = %x.
(a) Beth yw gwerth y osyw x = 8?
(b) Beth yw gwerth yosyw x = —16?

(c) Beth yw gwerth y osyw x = —11?

Y fformiwlayw [ = —4p + 9e.

(a) Beth yw gwerthlosywp = 5,e = 3?
(b) Bethyw gwerthlosywp =-6,e = 9?
(c) Bethyw gwerthlosywp = 11,e = —67?

Y fformiwlayw z = —3y — 5x.

(a) Bethyw gwerthzosywy = 1,x = 1?
(b) Bethyw gwerthzosywy = 0,x = —3?
(c) Bethyw gwerthzosywy = —1,x = 0?

Y fformiwlayw g = 3{/]7

(a) Beth yw gwerth g osyw f = 8?
(b) Beth yw gwerth g osyw f = 64?
(c) Bethyw gwerth gosyw [ = —27?

Y fformiwlayw r = 15s — 10t.

(a) Bethyw gwerthr osyws = 3,t = 6?
(b) Beth yw gwerthr osyws = —4,t = 3?
(c) Beth yw gwerthr osyws = 6,t = —8?

Y fformiwlayw n = m? — 3c.

(a) Beth yw gwerthnosywm = 5,c = 3?
(b) Beth yw gwerthnosywm =-4,c = 0?
(c) Bethyw gwerthnosywm = 11,¢c = —4?
Y fformiwlayw y = x*.

(a) Beth yw gwerth yosyw x = 2?
(b) Beth yw gwerth y osyw x = 3?
(c) Beth yw gwerth y osyw x = —4?
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